



Mulassunk hát!

svájci magyar

Népdaléneklési verseny

2018.

Beszámoló



Népdaléneklési Verseny

Svájcban élő magyar gyerekek számára

Tavaly év vége felé egy egyedülálló eseményt álmódott meg a Dalölelő foglalkozások jól ismert vezetője, Hornai Zóra. Mégpedig azt, hogy szervezzünk egy hagyományteremtő kulturális rendezvényt, az első svájci magyar Népdaléneklési Versenyt.

Az ötletből hamar terv kerekedett, és néhány lelkes szervezővel meg is kezdtük a részletek kidolgozását – a kísérőprogramok kidolgozását, a leendő támogatók felkeresését, a érdeklődők megszólítását. Az út nem volt zökkenőmentes, de minden erőfeszítést megért, hiszen ahogy szombaton tapasztalhattuk, sikerült egy színvonalas, vidám délutánt kerekítenünk a nagyjából száz résztvevő számára.

2018. május 5-én Bern mellett, Kehrsatzban Hornai Zóra főszerző, és Nyeste Péter, a Figurás Néptáncgyűttes elnöke köszöntötte a résztvevőket. A programot a Mulassunk hát! dal - melyből rendezvényünk mottóját kölcsönöztük - közös megtanulásával kezdtük, ebben Vajda Bogi és a Zábé Zenekar volt segítségünkre. Ezt követte a 19 kis énekes csodás előadása. Négy kategóriában indultak a nevezők, a legkisebbek (4-6 évesek) a Cinege csoportot, a középkorosztály (7-9 évesek) a Fülemlé csoportot, a nagyobbacskák (10-11 évesek) pedig a Pacsirta csoportot alkották. A negyedik kategória, a Tücsök, kortól függetlenül az énekescsoportokat fogta össze, ebben a kategóriában 4 - és 14 éves egyaránt dalolt.

Ezt követően a zsűri tagjai, Nyeste Péter és Horváth Lídia Benedek Krisztina - az eseményünkre Magyarországról érkezett neves népdalénekes - vezetésével tanácskozni vonultak. A résztvevők számára pedig megkezdődött a délután kötetlen része, melyen a kísérőprogramok kerültek előtérbe: Koncz Gabriella népművésszel képfestő babákat készíthetett, Vajda Bogi Icinke-picinke Táncházában pedig kedvére mulathatott az aprónép, itt a Zábé Zenekar húzta a talpalávalót.

A harapnivalót a lelkes anyukák, nagymamák segítségével Tary Mária és a Berni Magyar Iskola biztosította, illetve ezeket a finomságokat egészítették ki az egyedi Gebratener Tee ízletes teái, és az épület előtt árult finom kürtőskalács.

A mulatozást pedig ismét egy izgalmas műsor követte – Benedek Krisztina és Horváth Lídia előadását élvezhettük, hallhattunk sámán dobos, madárcsicsergést, és természetesen gyönyörű népdalokat is, Benedek Krisztina meg is énekeltette az egész vidám hallgatóságot. Ezután rátértünk a délutánunkat lezáró programpontra, a díjak kiosztására. A tárgyi jutalmakat a Balassi Intézetnek, a Gebratener Tee vállalatnak, a szentegyházi Gyermekfilharmóniának, a Dalölelőnek; a fődíjat pedig a Szilart Stúdióknak köszönjük!

Énekeseink:

Cinege kategória – bronz - Horváth Benedek, ezüst - Vajda Zsolt, arany - Bódis Angéla Réka, Zábó-Hornai Ajsa

Fülemlé kategória – bronz - Koncz Aranka, ezüst - Vajda Lilla, arany - Zábó-Hornai Gerő

Pacsirta kategória – ezüst - Szányel Dominika, arany - Vulkán Viola

Tücsök kategória – bronz - Komárcsevics testvérek: Komárcsevics Szabolcs (8) és Szilvia (5), ezüst - Huszárok : Héder Marci (6) és Héder Csabus (4), arany – Szederinda: Nyeste Sándor (6), Vajda Lilla (8),



Népdaléneklési Verseny

Svájcban élő magyar gyerekek számára

Vajda Zsolt (6), Bodzavirág: Tary Anna (14) Eberhardt Lara (14) Hídvégi Hanna (14) Müller Leila (14) Benke Anna (13)

Legfiatalabb versenyzőnk, az alig két hete 4 éves Héder Csabi, a Dalölelő különdíjában részesült.

A legtöbb énekest delegáló szervezet, ezzel a vándorserleg ezévi elnyerője a berni Kodály Zoltán Cserkészcsapat lett.

A Népdaléneklési Verseny győzteseként pedig csodálatos előadásáért Vulkán Violát köszönthettük. Szívből gratulálunk minden versenyzőnknek!

A tárgyi jutalmak mellett támogatóink a Bethlen Gábor Alap (Miniszterelnökség - Nemzetpolitikai Államtitkárság), Magyarország Nagykövetsége Bern, és a Svájci MagyarHáz Alapítvány voltak. Média támogatónk a Svájci Magyar Nemzeti Televízió és a Gyerkcöckkel Svájcban.

Ezúton is köszönjük, hogy segítségükkel rendezvényünk színvonalát emelhettük!

Külön örömünkre szolgált, hogy a versenyzőket nevező családokon kívül is sokan részt vettek az eseményen, bízunk benne, hogy jövőre őket is viszontláthatjuk a színpadon!

Nagy hálával tartozunk főszervezőnknek, Hornai Zórának, hogy mert nagyot álmodni, hogy jó csapatot gyűjtött maga köré, akikkel volt energiája ilyen színvonalasan kivitelezni terveit. Azt hiszem mindenkinek nagyon kellemes délutánban lehetett része, és mindannyian szép emlékekkel tértünk haza.

Nem utolsó sorban pedig minden kis énekesnek köszönjük a felkészülést és ügyes előadást, szüleiknek a felkészítést és lelkesedést – ahogy Nyeste Péter köszöntőjében is kiemelte, nélkülük a rendezvényünk nem jöhetett volna létre!

A jövő évi viszontlátásra :)

Héder Kati



További fényképek: <https://photos.app.goo.gl/S1pJY8JNqSH6UPCp2>